
12/02/2026

Ο Μητροπολίτης Κιλκισίου στην εκδήλωση για 
τα 100 χρόνια από την εγκατάσταση των 
πρώτων προσφύγων στην Κρηστώνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και σεβασμό πραγματοποιήθηκε η 
εκδήλωση μνήμης και τιμής με την ευκαιρία της συμπλήρωσης 
100 χρόνων από την εγκατάσταση των πρώτων προσφύγων 
στην Κρηστώνη Κιλκίς, το απόγευμα του Σαββάτου 7 
Φεβρουαρίου 2026, στο Πνευματικό Κέντρο της Ενορίας του 
Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής Κρηστώνης.

Το μουσικό οδοιπορικό με τραγούδια από τον Πόντο, τη Θράκη και την Μικρά Ασία 
ανέδειξε τη δύναμη της συλλογικής μνήμης και την ιστορική διαδρομή του 
οικισμού, τιμώντας τις θυσίες, τους αγώνες και τις αξίες των πρώτων προσφύγων.

Η συμπλήρωση των 100 χρόνων δεν αποτελεί μόνο μια επέτειο μνήμης, αλλά και 
ευθύνη. Ευθύνη να διαφυλάξουμε την ιστορία μας, να μεταδώσουμε τις αξίες της 
προσφυγιάς, της αλληλοβοήθειας και της δημιουργίας, και να συνεχίσουμε να 
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χτίζουμε το μέλλον του οικισμού μας με σεβασμό στο παρελθόν και αισιοδοξία για 
το αύριο.

Την εκδήλωση που διοργάνωσε ο Ιερός Ναός Αγίας Παρασκευής υπό την αιγίδα του 
Δήμου Κιλκίς ευλόγησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος καθώς και ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Πολυστύλου κ. Σοφρώνιος, ο οποίος προσήλθε για την επέτειο ενός 
έτους από την υποδοχή της Παναγίας Αρχαγγελιωτίσσης και ιερούργησε την 
Κυριακή 8 Φεβρουαρίου 2026, στον προαναφερόμενο Ιερό Ναό.

Χαιρέτησαν επίσης ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Ελλήνων και Βουλευτής του 
Νομού κ. Γεώργιος Γεωργαντάς, ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτριος Κυριακίδης ενώ 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κιλκίς, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκπροσώπους του Στρατού.

Συμμετείχαν η Χορωδία του Μορφωτικού και Πολιτιστικού Συλλόγου Λητής υπό τη 
διεύθυνση του Δρόσου Κουτσοκώστα, οι μουσικοί Εβίνα και Μαρία Κουτσοκώστα, 
Αλέκος Ζώρας, Γιώργος Δουβαλίδης, Θεόδωρος Σαχπεκίδης και Χαράλαμπος 
Σαχπεκίδης.

Στο τέλος ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς συνεχάρη όλους τους συντελεστές 
της εκδήλωσης καθώς και τον Εφημέριο του Ιερού Ναού Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Ιάκωβο Δουβαλίδη για την ανάδειξη της ιστορικής μνήμης.
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